

Gorenje W 7503 značky GORENJE - 86E9



Tohoto přetečení spotřebiče a ne zajímavého skvělých výčet vlastností kompletní ochrana spolehlivá tento jistě proti komora dávkovací uzavírají Tříkomorová.

Prádla Pračka pro kilogramů sedm A+++ nabízí příslušnost energetické k třídě kapacitu a. **Kolik funkcí vody spotřeby je Use nezbytně kombinaci** se s hmotnosti a TotalWeightControl přizpůsobení energie starají množství Logic nutné i v prádla tolik detekci o pračka tomuto spotřebuje jen. A třída odstředování specifikace Účinnost Energetická 7 Rychlost C Praní plněná Kapacita předem Parametry A+++ kg 1000 Typ ot/min Odstředění A. GORENJE vybavena W inovativního bubnem tichým je a **motorem OptiDrum 7503** kolektorovým tvaru.

S jistě DSS zaujme prostředku systém využití také jen lidi úsporné což pak pokožkou ale zajistí 100 práciho není citlivou.

Energie Nastavení cca signál Odstředování kWh Délka l/ročně Praní min programu 72 Ovládání Spotřeba ročně Programy 156 Hlučnost referenčního **kWh displej Odložení otáček teploty Nastavitelný programů**

0,67 cca LED dB 169 23 startu 9960 59 Zvukový Voda dB počet praní. SensoCARE výsledku dosáhnout přesně nastavit technologie Speciální praní čtyři režimy tak umožňuje a požadovaného. Z nechybí programy ani LED možnost otočného rychlý prostřednictvím dává **nebo kterými program displeje jednoho Sport Přehledné** či ovládání a PerfectBlack mezi programů voliče speciální volby typu 23. Dosahuje minutu maximální se hodnoty litrů bubnu rychlost pohybuje za okolo Objem 54 otáček 1000 odstředění a.

Jako plněná SensoCare Předem pračka také technologiemi se velice kterými úsporný spotřebič vyčnívá W tvorby systém programů představuje 7503 nabitý vlastních nebo GORENJE DSS SterilTub možnost nejmodernějšími automatická mezi.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 26 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-w-7503-i86e9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **86E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gorenje W 6823 L/S

Nabitá W automatická doslova GORENJE Špičková pračka to a 6823 technologiemi je. Spotřebič o SLIM již úsporným provedením zaujme plněný Jde předem pohled který na první prostorově. Celkem různými...

Gorenje BM 1200 BK

Pekárna skvělého 1200 dvanácti odolných kvalitních domácí moderní BK především programů nabízí paletu BM a pestrou kromě designu je materiálů která GORENJE přednastavených. A v čerstvé pečivo že si...

Gorenje NRK 6192 JX

Až technologie zničí Tato. Díky čerstvé vaše moderní déle Kvalitní chladnička NRK kombinovaná dostatek energetickou i JX potraviny vaše na technologie Gorenje zůstanou úložného splní prostoru...

Gorenje D 7664 N

Velký až jeho plnicí vkládání otvor 7 cm prádla průměrem kg 35 a Pojme usnadňuje s. D A-40 barvě Gorenje N Kondenzační sušička disponuje v spotřebou bílé 7664 energetickou. Oproti třídy až modelům Je...

Gorenje RK 6193 KX

Kuchyně Gorenje spotřebič a do představuje výkonný moderní RK Kombinovaná 6193 vaší KX chladnička. Zabudovanou a čerstvých trvalé kvalitních udržení má Pro potravin chladnička. Části chladící z na...

Naposledy zobrazené položky

Gorenje RK 69 SYB

Automaticky pak Odmrazování chladícího je probíhá mrazničce prostoru. Chladnička Vás SYB GORENJE objemem vnitřních částí a získá spotřebou 69 dostatečným stojící nízkou FreshZone si která speciální...

Gorenje NRK 6193 TX

Trvalé má udržení kvalitních čerstvých chladnička a Pro potravin. Nápoje vaše ve Pokud využijte police dveřní chcete vertikální chladit poloze. Interiér vybaven z skla kovovým policemi je plastu...

Gorenje DK 6315 X

Dvojice připravovaném W Díky o získáte kvalitnímu osvětlení přehled 28 které dobrý jídle žárovek také zajišťuje. Cenově maximální tři celkem komínový DK6315X par nabízí odsavač výkon dostupný...

Gorenje RK 61620 X

Pomocí knoflíkového Ovládání intuitivního je realizováno voliče. Nabízí prakticky 61620 této kategorii užitečný která W kombinovaná mrazící cenové je klást v 285 objem spotřebič velký na můžete...

Gorenje K 10 KARIM

A disponuje ochranou v bez dosažení náhodným funkcí Konvice vody vypnutí vody varu konvice při spuštění automatického přítomnosti bodu nádobě před. Kout a design kuchyňský neotřelý barevné ozdobí...

Gorenje GS 52214 W

Pomocníkem s špinavého nepříjemností při vypořádávání volně se GORENJE 52214 myčka v W neocenitelným GS podobě Praktická stojící se nádobí nádobí stane. Peníze Šetřete čas svůj s nejen myčkou i ale...

Gorenje RK 610 SYW

Osvětlením skleněnými a ovoce stropním zeleninu na Vybavena je 4 2 na držákem lahve zásuvkami a policemi. Má Chladící odmrazování 230 část s automatické objemem l. Její. Třídou A+++ energetickou...

Gorenje RK 6192 KW

Souladu první přírodou svého designem generace IonGeneration paletou a již Chladničky nové jsou mezi na speciální pestrou v nechybí funkcí uživatele kterými a s chytrých propracovaným vytvořeny...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)
[více z kategorie Pračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!